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Το διαδίκτυο αποτελεί ένα προσιτό μέσο πληροφόρησης, το οποίο προωθεί την επιστημονική 
σκέψη και συμβάλλει στη διάδοση της γνώσης. Οι ιατρικές ειδικότητες επωφελούνται 

σημαντικά από την ψηφιακή τεχνολογία και ανάμεσά τους η ουρολογία, που έχει να 
παρουσιάσει μια πληθώρα διαδικτυακών τόπων, οι οποίοι προσφέρουν εύκολη πρόσβαση στις 

παρεχόμενες πληροφορίες, διαρκή ενημέρωση των ιατρών και δυνατότητες επικοινωνίας τόσο 
με το κοινό, όσο και ανάμεσα σε ουρολόγους από όλο τον κόσμο. Παρακάτω, παρατίθενται ορισμένα 

ιατρικά sites εξειδικευμένα στην ουρολογία, χρήσιμα σε ειδικούς και μη.

Internet Info

http://www.huanet.gr

Πρόκειται για τον επίσημο διαδικτυακό τόπο της Ελληνικής 
Ουρολογικής Εταιρείας, προσιτό τόσο σε ειδικούς όσο και στο ευρύ 
κοινό που αναζητά πληροφορίες σχετικές με ουρολογικά προβλή-
ματα. Ο ουρολόγος που επισκέπτεται το site έχει τη δυνατότητα 
να ενημερωθεί για τις διάφορες εκδηλώσεις που οργανώνονται 
από ουρολογικές κλινικές και για τα προσεχή συνέδρια, ελληνικά 
και διεθνή. Επιπλέον, παρέχονται χρήσιμες πληροφορίες σε ειδι-
κευόμενους, όπως σχετικές με θέσεις για ειδικότητα, εξετάσεις και 
υποτροφίες. 

Τέλος, με πολλαπλούς συνδέσμους, δίδεται η δυνατότητα άμεσης 
πρόσβασης σε άλλα sites, προκειμένου να επιτυγχάνεται πιο γρήγορη 
και ολοκληρωμένη πληροφόρηση.

http://urology.jhu.edu

Η ηλεκτρονική διεύθυνση του τμήματος Ουρολογίας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου 
Johns Hopkins. Παρουσιάζονται τόσο γενικές πληροφορίες για ουρολογικά νοσήματα, προ-
κείμενου να λύνονται απορίες ασθενών, όσο και πιο εξειδικευμένα θέματα, προορισμένα 
για την ενημέρωση ιατρών. Έτσι, εδώ βρίσκει κανείς λεπτομερή σχεδιαγράμματα ουρο-
λογικών επεμβάσεων και αποσπάσματα από video επεμβάσεων που πραγματοποιήθηκαν 
στο κέντρο, όπως video προστατεκτομών ή αντιμετώπισης ουρολιθίασης. Για κάθε νόσημα 
παρατίθεται και προτεινόμενη βιβλιογραφία, με αναφορές σε συγγράμματα, άρθρα και 
ηλεκτρονικούς συνδέσμους. Ξεχωριστό τμήμα αποτελούν κάθε ένα από μια μεγάλη σει-
ρά θεμάτων, όπως ο καρκίνος του προστάτη, οι εφαρμογές της ρομποτικής χειρουργικής 
στην ουρολογία, η ανδρική στειρότητα και η παιδιατρική ουρολογία. Τέλος, όλα τα νέα 
του χώρου και τα ερευνητικά προγράμματα που οργανώνει το τμήμα είναι διαθέσιμα σε 
κάθε ενδιαφερόμενο.

http://www.urosoc.org.au

Το επίσημο site του Συλλόγου Ουρολόγων 
Αυστραλίας και Νέας Ζηλανδίας, ο οποίος υπηρετεί 
την επιστημονική έρευνα και την εκπαίδευση των 
νέων ιατρών, χωρίς να παραλείπεται η ενημέρω-
ση του ευρύτερου κοινού για σχετικά ζητήματα. 
Ιδιαίτερη μνεία γίνεται στις εκδηλώσεις που διοργα-
νώνονται υπό την αιγίδα του συλλόγου και κυρίως, 
στην ετήσια επιστημονική συνάντηση. 

Οι επισκέπτες του site έχουν ελεύθερη πρό-
σβαση στις παρουσιάσεις που προβλήθηκαν στο 
Εργαστήριο Ουρολογικής Ογκολογίας (Best Practice 
Workshop in Urological Oncology), που πραγματο-
ποιήθηκε τον περασμένο Ιούνιο.

http://www.uroweb.org

Η Ευρωπαϊκή Εταιρεία Ουρολογίας (European 
Association of Urology), μέσω αυτού του site, 
ενημερώνει για τα προσεχή συνέδρια που ορ-
γανώνονται με ευθύνη της και για τις υπόλοιπες 
εκδηλώσεις που αφορούν κάθε Ευρωπαίο ου-
ρολόγο. Επιπλέον, καθίσταται δυνατή η online 
ανάγνωση άρθρων δημοσιευμένων στις επι-
στημονικές εφημερίδες European Urology και 
European Urology Today. 

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζουν πρωτο-
βουλίες της εταιρείας, όπως η Ευρωπαϊκή Ημέρα 
Επίγνωσης για τον Προστάτη (European Prostate 
Awareness Day).

http://www.jurology.com

Αφορά στο site της Εφημερίδας της Ουρολογίας 
(Journal of Urology), της Αμερικανικής Εταιρείας 
Ουρολογίας. Η εφημερίδα χαρακτηρίζεται από 
συμπαγή δομή και προβάλλει τα θέματα που 
βοηθούν τον ουρολόγο να βρίσκεται στο κέντρο 
των εξελίξεων. Αφιερωμένη στην παρουσίαση 
μελετών για κρίσιμα πεδία έρευνας και κλινικής 
πράξης, δεν στερείται αναφορών στη διεθνή 
βιβλιογραφία, με ιδιαίτερη έμφαση σε πρακτικά 
ζητήματα και κλινικές παρατηρήσεις.

Ο διαδικτυακός τόπος προσφέρει ελεύθερη 
πρόσβαση στο τρέχον τεύχος και σε όλα του 
2007.
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http://www.cua.org

Αφορά στην Καναδική Εταιρεία Ουρολογίας (Canadian Urological Association). Συγκεκριμένα, στους νέους ιατρούς 
παρέχονται πληροφορίες για εκπαίδευση και υποτροφίες. Επιπλέον, παρατίθενται κατευθυντήριες οδηγίες για θέματα, 
όπως ο καρκίνος της ουροδόχου κύστης και η ασυμπτωματική μικροσκοπική αιματουρία. 

Παράλληλα, είναι δυνατή η πρόσβαση σε άρθρα δημοσιευμένα στην εφημερίδα της εταιρείας (Canadian Urological 
Association Journal). Δεν παραλείπεται η τακτική ενημέρωση για εκδηλώσεις σχετικές με το χώρο και παρουσιάζεται 
το πρόγραμμα του ετήσιου συνεδρίου. 

Ακόμη, οι πολλαπλοί σύνδεσμοι με συνεργάτες της εταιρείας, πανεπιστήμια και ιατρικούς οργανισμούς του Καναδά, 
καθώς και η δυνατότητας ηλεκτρονικής επικοινωνίας με τα μέλη αυτής, καθιστούν το site ένα χρησιμότατο εργαλείο.

http://www.cornellurology.com

Ο διαδικτυακός τόπος του τμήματος Oυρολογίας της Ιατρικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Cornell προσφέρει πολυάριθμες δυνατότητες σε κάθε εν-
διαφερόμενο. Καθώς το site απευθύνεται και σε ασθενείς, παρουσιάζονται 
γενικές πληροφορίες για ουρολογικά νοσήματα. Από την άλλη πλευρά, οι 
ειδικοί μπορούν να ενημερωθούν για τη μέθοδο της ρομποτικής προστατε-
κτομής, όπως αυτή εφαρμόζεται στο κέντρο. Αναλυτική αναφορά γίνεται στα 
ερευνητικά προγράμματα που έχει σχεδιάσει το τμήμα, σχετιζόμενα κυρίως 
με τη μοριακή βιολογία και την παθοφυσιολογία ουρολογικών νοσημάτων. 
Προβάλλονται εκτενώς και οι κλινικές δοκιμές που βρίσκονται σε εξέλιξη. Με 
ιδιαίτερο ενδιαφέρον ανατρέχει κανείς στη βιβλιοθήκη με video επεμβάσεων 
που έχουν πραγματοποιηθεί από τους συνεργάτες του κέντρου.

http://www.uclaurology.com

Πρόκειται για το διαδικτυακό τόπο του τμήματος Ουρολογίας της Ιατρικής Σχολής 
του Πανεπιστημίου του Λος Άντζελες, χωρισμένο σε κατηγορίες που καλύπτουν όλο 
το φάσμα της ειδικότητας (ουρολογία ενηλίκων, παιδιατρική ουρολογία, ουρολογική 
ογκολογία κ.λπ.). Έχει να παρουσιάσει ένα μεγάλο αριθμό ερευνητικών προγραμμάτων 
που βρίσκονται αυτήν την περίοδο σε εξέλιξη, όπως για τον καρκίνο του προστάτη και 
της ουροδόχου κύστης. 

Επίσης, δίδονται λεπτομέρειες για τις κλινικές δοκιμές που οργανώνει το τμήμα, για 
παράδειγμα αυτές που αφορούν στην αντιμετώπιση της χρόνιας προστατίτιδας ή του 
καρκίνου του νεφρού. Φυσικά, δεν παραλείπεται η παράθεση νέων εξελίξεων στο 
χώρο και των προσεχών επιστημονικών εκδηλώσεων.
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